

“铁血”教官 “厝边”暖警

本报讯(记者张晓明通讯员郭英英洪佳妮)在近期举办的泉州市公安机关实战教官人才战队比武竞赛中,晋江市公安局实战警务兼教官、金井派出所社区民警唐伟民,代表晋江市公安局出战勇夺第一,并荣获“全市公安机关实战教官人才战队比武竞赛标兵个人”荣誉称号。

在群众口中,唐伟民是一名每天用“铁脚板”丈量基层热土的社区民警;在同事眼里,他又是一名武艺高强的警务教官和处险专家。2019年,他从部队转业到晋江市公安局工作,现任金井派出所社区民警,同时担任教官负责全所民警辅警警务实战技能轮训。凭着过硬的军事素养和实战技能,唐伟民还被抽调担任晋江市公安局大练兵警务实战教官,负责徒步控制与解脱、警械使用、实弹射击等科目教学。他充分发挥教官“传帮带教、经验推广、示范引领”作用,主动创新、归纳总结,以点带线、以线带面,共参与培训民警5000余人次,获得了同事们的高度认可。

“身为一名社区民警,就要热心待人、热血干事,我们把群众小事当作大事来办,群众就会把我们当作自己人,对我们做实做细基础工作、守牢基层平安底线非常关键。”怀着这样的一颗初心,唐伟民向群众学习、从实践中摸索,不断提升为群众解难题、办实事的能力,成为一名被群众惦记、喜爱的“厝边”暖警。



泉州“非遗”走进吴忠市

本报讯(记者王金植)近日,“多彩非遗·情系闽宁——2023泉州非遗走进吴忠”交流展示活动在宁夏吴忠市举行。

本次活动由泉州市文化广电和旅游局、吴忠市文化旅游体育广电局主办,泉州市艺术馆(泉州市非遗保护中心)、吴忠市文化馆(吴忠市非遗保护中心)承办,活动期间举行了“多彩非遗·情系闽宁”专题展演、“世遗泉州·多彩非遗”专题图片展,以及非遗体验展示等系列活动。交流展示活

(上接第一版)

建好“凤巢” 助企入园共发展

高质量发展不仅要依靠龙头,同样也需要集结其他中小企业共同成长。为了激活发展空间,台商区大力推进工业(产业)园区标准化建设,形成以专业园区布局推进产业高质量聚集发展的良好态势。

今年以来,台商区内7个市级园区重点项目累计完成投资14.11亿元,建成厂房面积53.66万平方米,完成年度计划的118.57%,在第二季度全市园区标准化建设拉练活动评档晾晒结果中获评“好”档次。按照“大片区规划、大园区布局”理念,台商区总体规划生物医药、电子信息、新材料应用、智能制造等四大产业片区,对在建的园区重点项目实行“项目一专班”及“审计专员”服务机制,创新推出房屋建筑工程项目“四证四同”改革,实现拿地即开工、交地即交证、验收即办证、交房即发证。

建好“凤巢”只是第一步,引企入园、优化管理才能释放园区集聚效应。为此,台商区出台《加快推进企业入驻标准化工业(产业)园区促进增产增效若干措施》,拿出真金白银鼓励企业入园,另外与专业运营机构合



泉州嘉德利电子材料有限公司技改后的车间

作,为入驻企业提供“一对一”政策辅导、法律咨询、金融贷款等系列服务,解决企业发展后的后顾之忧。目前,科技创新谷、智能电网电器产业园、中信重工智能装备产业园等3个园区均已100%招商。以科技创新谷项目为例,超40家企业签约入园,其中不仅有规上企业,更有专精特新中小企业,行业覆盖智能制造、新材料、电子信息等领域。

保姆式服务 打通政策惠企“最后一米”

企业敢投入、勇发展,离不开对未来的

市场的信心,更离不开地方政府保姆式的贴心服务。

台商区创新推出的“亲清家园”智慧监督服务平台,实现了政策找企业的主动作为。“企业登录平台后,可轻松了解匹配的惠企政策,我们会及时跟进,主动助力企业享受政策红利。”台商区科技经济发展局相关负责人说,今年以来,“亲清家园”平台注册量已突破18.2万,政策云惠及343家(次)企业,已兑现奖补资金10256.9万元。

为进一步了解企业生产经营情况与发展需求,畅通企业诉求渠道,台商

区出台《关于调整干部挂钩服务重点企业和重点项目有关事项的通知》,选派209名干部挂钩276家重点企业和140个重点项目,召开制造龙头企业增资扩产等政企“茶话会、早午晚餐会”,全力帮扶企业解决用工、融资、项目审批等实际困难,今年以来共解决问题191个。

通过建立工业投资库、突出政策引导、专人专班跟进具体增资扩产项目等措施,台商区鼓励企业积极申报各种技改补助,支持企业扩大生产、技术改造。今年以来,共有嘉德利电子、玖龙智能包装、福建金百利等23个项目申报省重点技改项目,累计对接“技改贷”贴息贷款达3.8亿元,帮助企业节省利息支出1300多万元;兑现2022年度区级技改补助资金295万元,惠及宏科电力、国兴轴承等12家企业。

创新发展勇踏浪,再攀高峰显担当。当前,台商区通过多部门联动,建立2024年度增资扩产项目库,嘉德利、烯石新材料等龙头企业在列,针对具体项目,台商区充分利用政企“双兑现”监督服务平台及投资导航平台等信息化手段,“一对一”跟进,全力促进技改投资项目快开工、早达产。

扫描二维码查看《中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改情况一览表(第二十八批)》

第二十八批中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改情况

本报讯(记者谢曦)12月30日,对中央第一生态环境保护督察组向福建省移交的第二十八批群众信访举报件涉及泉州市43件,我市各责任单位

均按要求上报调查处理情况。根据督察要求,群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表在报纸、网站等媒体上公布。



入室盗窃又被抓

改,又通过翻墙、撬锁的方式作案,盗得财物共计3万多元。目前,他已经被警方依法刑事拘留。

无独有偶,近日,浮桥派出所成功破获一起“开盲盒”式犯罪案件。此前,该所接到辖区一小区业主报警称,其停放在地下车库的奔驰车不见了。经调查发现,当日凌晨1时许,2名男子鬼鬼祟祟进入地下车库,用手逐一拉动小车的车门,其间发现一辆奔驰车未上锁,且车钥匙也在车内,于是两人将车开走。

得手后,嫌疑人岳某驾车带着同伙郑某直奔福州,向女朋友炫耀自己租了辆豪车。警方很快锁定两人的行踪,并将他们抓捕归案。经审讯,两人对自己的犯罪事实供认不讳。警方还发现,岳某并没有驾照。目前,嫌疑人岳某和郑某因涉嫌无证驾驶和偷开他人机动车被处以治安拘留处罚。



□□

泉州辖区新增6个高速公路服务区出入口

“这服务区开通出入口,我能直接从家附近上高速,方便多了!”昨日,家住永春岵山镇的陈先生说,新开通的岵山服务区出入口方便了出行。

截至12月29日零时,泉州辖区共新增6个高速公路服务区出入口。元旦期间,泉州高速执法支队安排执法力量在6个服务区加强

值守,联合多部门做好服务区通行引导,为过往司乘提供路线指引、普法宣传等便民服务。

高速执法人员提醒,当前,每个服务区出入口仅限小客车通行,请广大司乘按照相关标志有序通行,车辆如果只是从出入口进入服务区加油、购物,请从原出入口离开,没有通行高速的,不收取通行费。(郑长安 摄影:黄枫)

今年以来,惠安县供销社坚守服务“三农”初心,立足新发展阶段,以党建引领,持续深化综合改革,创新为农服务新模式,加强基层组织网络建设,构建县域流通服务网络体系,保稳保供化为服务能力,全面助力乡村振兴,推动供销改革事业高质量发展。其综合改革工作做法入选福建省供销社2023年综合改革典型案例。

□本报记者 郭剑平 通讯员 陆颖晖 文/图

保稳保供 提升为农服务行动力

立足为农服务主责主业,织密为农服务网络,农资供应持续稳供保质。今年建设了惠东农资配送中心、黄塘农资仓库、洛阳农资经营中心和辋川供销社农业科技综合服务中心,形成东西南北全覆盖的农资保障体系。2023年下半年恢复并建设村级农资网点72个,实行统一标识、统一价格、统一配送,实行大化肥(阿康、氯化钾等)小包装和拆零供应服务。在农业大镇辋川镇建设首个“农耕保姆”服务站,不仅将农资供应点设在田间地头,实现农资供应品种更齐全、质量有保证、价格更优惠,还实行“农技服务全托管+农产品兜底收购”模式,为中小农户提供从种到收、从技术服务到农产品收购的全程“保姆式”服务。

今年以来,开展5场农资科技下乡活动,赠送各类化肥64.5吨,发放农技宣传资料、宣传画1700份;及时做好超强台风“杜苏芮”灾后生产自救,满足灾后农作物补种、补栽、补救用肥需要。

项目驱动 提升业态发展聚合力

立足新发展阶段,以项目驱动发展,

惠安县供销社

创新驱动发展 优化服务“三农”



优化布局突出服务实效。通过招商引资、协商洽谈、公开招标等多措并举,累计投资1.3亿元在全县范围内标准化建设97家基层服务网点;建设惠农综合服务中心9个、庄稼医院8家,实现乡镇服务中心全覆盖(含泉州台商投资区)。

以总投资1.05亿元的东桥农产品批发市场投入运营为契机,以“放、管、服”为抓手,鼓励基层社以店面租赁保稳定的总基调,逐步恢复自营经营方式为新的增长点,带动县社系统15个下属单位在东桥农产地批发市场设立自营特色馆并集中开业;联合泉州市消防救援支队设立应急物资储备点,建设集采集配储中心,为建设大型物资仓储基地和物资配送奠定基础;东岭供销社、东园供销社的自选商场也在加紧建设中。供销系统迈出从“房东”到“掌柜”角色转变的重要步伐。

畅通网络 为县域流通注入新动力

以改革创新为动力,聚力搭建供应链平台,加快县域流通网络体系建设。联合成立惠盾供应链管理有限公司,建成集采集配中心1个、展示中心1个,同时依托基层供销社,加强与村“两委”、农民合作社、农村经营能人等开展合作,目前已布局65家县域流通服务网点。惠盾供应链的农副民生商品可以迅速配送到各

基层网点,解决了农产品上行最初“一公里”和工业品下行“最后一公里”问题。

此外,对接相关渠道,积极“拓圈交友”,增进交流合作。赴宁夏吴忠市、红寺堡区、新疆沙湾市签订战略合作框架协议,设立闽宁协作特色馆、消费帮扶832惠安馆,推动产品互通。

**打响品牌
提升高质量发展新活力**

实施品牌化经营,加快产品研发,增强市场竞争力,使之成为服务“三农”、促进乡村发展的重要载体。持续推进县社所属的中华老字号“龙雀”品牌建设,开发出铁罗汉、大红袍、水仙种等31种新品,2022年销售额1000多万元。以“龙雀”“集泉”为元素,与邮政公司合作创新的卡通IP“龙小集”“雀小泉”纪念邮票即将面世。

发挥闽台合作优势,领办的惠安县两岸农民专业合作社利用供销社系统强大的线下平台支持和信息优势,夙来食品等产品全面入驻县域供销网点,促进了村集体和村民“双增收”,被总社认定为2022年度全国供销合作社系统农民专业合作社示范社。

大力实施品牌推广措施,注重展会线上线下营销平台,先后组织参加厦门茶博会、陕西茶博会、澳门国际贸易投资展览会等,不断扩大供销社品牌影响力。

南安市供销社联合会召开第五次代表大会

本报讯(记者郭剑平 通讯员黄钟财)12月29日,南安市供销合作社联合会召开第五次代表大会,选举产生第五届理事会、监事会及其领导班子。

五年来,南安市供销社系统紧紧围绕中心工作大局,坚持为农服务根本宗旨,

在促进农业农村发展、保障商品供给、服务城乡群众、促进农民增收等方面发挥了独特作用,以实际行动展现了为农服务的担当与作用。系统经济效益取得新突破,为农服务展现新作为,基层建设取得新发展,资产盘活取得新成效,安全生产取得

新实效,党建引领迈上新台阶。

会议明确,今后五年南安供销系统要重点抓好三方面工作:搭建综合服务平台,拓宽为农服务领域;突出利益联结属性,推进基层组织建设;增强社有企业实力,推进社有企业改革。

FEN LEI XIN XI



广告热线:22503333 22500203 22500205

一、行式分类:每行14个6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题3字以内80元计费/独立栏目内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手车、票务、旧货市场类一行包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cm×3cm 200元/次,不再赠送次数。
二、版块分类:4cm×3cm 200元/次 8cm×3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计
三、备注:所有分类广告都必须附削款,套红或指定位置另加收30%。每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

综合

生产销售

“井查” “井察”
“泉州” “米奇井盖”
牌球墨铸铁井盖

泉宇科技股份有限公司

联系电话:0591-87523606

求购旧机械

发电机、车床、铣床、冲床,
塑料机,仓库物资,五金,
废铁,库存机械等。承接
各种倒闭改行整厂设备。
电话:13506045678